

平成18年6月28日

各 位

株式会社日本トリム

代表取締役社長 森澤 紳勝
(コード番号6788東証第一部)

お問い合わせ先

経営企画部長 小川 洋一
(TEL: 06-6456-4600)

(訂正) 「自己株式の取得に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、本日15時45分に開示いたしました「自己株式の取得に関するお知らせ」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【訂正前】

自己株式の取得に関するお知らせ
(商法第211条の3第1項第2号の規定に基づく自己株式の取得)

当社は、平成18年6月28日開催の当社取締役会において、商法第211条の3第1項第2号の規定に基づき自己株式を取得することを決議しましたので、お知らせ致します。

【訂正後】

自己株式の取得に関するお知らせ
(会社法第165条第2項の規程による定款の定めに基づく自己株式の取得)

当社は、平成18年6月28日開催の当社取締役会において、会社法第165条第3項の規程により読み替えて適用される同法第156条の規程に基づき自己株式を取得することを決議しましたのでお知らせ致します。

以上